
Correction : 

Lecture (grand groupe) 

3) Il y a 4 étapes dans cette recette. Ces quatre étapes sont visibles grâce aux numéros 
encadrés en vert. 

4) Il faut couper deux oranges en morceaux. Il faut presser les deux autres oranges. 

5) Il faut mettre le saladier dans le réfrigérateur. 

 

Grammaire : 

N°1 : phrases au pluriel : 

Les enfants jouent. 

Mes grands-parents adorent l’accordéon. 

N°2 : 

Les enfants courent sur le stade. 

                      mangent des radis. 

 

Il est dans sa chambre. 

   ajoute du poivre. 

   dessine  

n°3 : 

 Les fleuristes préparent des bouquets. 

Les arbitres sifflent la fin du match. 

Les voisins tondent la pelouse. 

Les danseurs valsent sur la piste. 

N°4 : Le skieur gagne la course. 

Les élèves rangent leurs cahiers. 

Le malade respire avec de l’oxygène. 

Le papillon vole dans les airs. 

 

Maths (petit groupe) : 

N°15 : 1x5=5           2x5=10       3x5=15 



4x5=20            5x5=25           6x5=30 

7x5=35            8x5=40           9x5=45 

10x5=50          0x5=0 

 

Maths ( grand groupe) 

n°12 : 2x4=8            4x4=16          6x4=24 

8x4=32                     9x4=36           1x4=4 

3x4=12                     5x4=20            7x4=28 

N°13 : 

3x4=12                 1x4=4 

6x4=24                  4x4=16 

9x4=36                 5x4=20 

8x4=32                 7x4=28 

 

Problème n°9 P. 79    

     1  1 

a)      3   2 

   +1  0   1 

   +    7   8 

---------------- 

=    2  1  1 

Il a pêché 211 poissons. 

b)         4 

       1    5    1 6 

-            2       8 

--------------------- 

       1    2       8 

Il rapporte 128 poissons. 

c) 35x3=35+35+35=105  Il a rapporté 105 poissons. 



               

 

 

 


